



Мобильный оператор lifecell прекратил предоставление услуг мобильной связи на неконтролируемой части Донецкой области. Как отмечается в сообщении пресс-службы оператора, распространенном в СМИ 1 марта, фактически это произошло еще 22 февраля.

Как уточнили в lifecell, оператор год назад также прекратил предоставление услуг на неконтролируемых территориях Луганской области.

"22 февраля работа нашего оборудования, работавшего в автономном режиме на неконтролируемых территориях Донецкой области, была заблокирована" , - сообщили в пресс-службе lifecell в комментарии

["Интерфакс-Украина"](#)

Вместе с тем сеть мобильного оператора "Vodafone Украина" (ПрАО " МТС Украина") на неконтролируемых Украиной территориях Донецкой и Луганской областей на данный момент продолжает работать в автономном режиме.

Как сообщалось, 1 марта ["Укртелеком" был вынужден прекратить предоставление услуг](#) телефонной связи и доступа к сети интернет для почти 200 тысяч абонентов, находящихся на неподконтрольной территории Донецкой области, из-за захвата центрального офиса компании в Донецке.

"Горловский Медиа Портал"